
www.OaN.sk            1 / 2 

 

Polaček  a Gibóda kandidujú na poslancov Mestského 
zastupiteľstva v Košiciach 

Výsledky vo voľbách do VÚC v minulom roku utvrdili Jaroslava Polačeka a Marcela Gibódu v 
tom, že myšlienky, ktoré šírili, majú reálnu odozvu u obyvateľov mesta Košice. Preto sa 16. 
januára rozhodli kandidovať za poslancov Mestského zastupiteľstva v Košiciach, opäť ako 
Občianski a Nezávislí kandidáti. 

„Po trojročnej práci v samospráve mesta Košice sme presvedčení, že sa pre ľudí dá urobiť 
oveľa viac. Preto počas nasledujúcich desiatich mesiacov do volieb budeme pracovať tak, 
ako by, podľa nás, poslanci pracovať mali.“ vyjadril sa Mgr. Marcel Gibóda v súčasnosti 
pracovník kancelárie starostu Mestskej časti Košice – Sever. 

„Budeme svedomito študovať materiály predkladané poslancom mesta ako aj rozhodnutia 
mesta Košice a pripomienkovať ich. Chceme občanom ukázať ako má poslanec pracovať. 
Nechceme byť poslancami, ktorí ani nevedia, za čo zdvíhajú ruku. Chceme sa stretávať 
s občanmi a diskutovať s nimi.“ predstavil plán práce Občianskych a Nezávislých kandidátov 
Ing. Jaroslav Polaček v súčasnosti prednosta Miestneho úradu Mestskej časti Košice – Sever. 

Služba občanovi a nie služba funkcii  

Hľadáme aktívnych Košičanov, ktorým na ich meste skutočne záleží a ktorí sú ochotní 
venovať svoj čas tomu, aby sa toto mesto zmenilo tak, aby samospráva poskytovala 
občanom služby hodné 21. storočia.  

Ak Vás naše myšlienky zaujali a chceli by ste sa pridať k Občianskym a Nezávislým 
kandidátom kontaktujte nás na: info@oan.sk  

Ďalšie témy predstavia Občianski a Nezávislí postupne. Nasledujúcou bude  
Programový rozpočet mesta Košice na roky 2014 – 2016. 

Jaroslav Polaček a Marcel Gibóda 
Občianski a Nezávislí kandidáti na poslancov Mestského zastupiteľstva mesta Košice 

V Košiciach 17. Januára 2014 
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Ing. Jaroslav Polaček  

Má 37 rokov, vyštudoval Technickú Univerzitu Košice - 
Hutnícka Fakulta. V minulosti pracoval pre U. S. Steel 
Košice a úspešne riadil súkromnú spoločnosť zaoberajúcu 
sa zberom a likvidáciou odpadov - Fúra s.r.o.. 
V súčasnosti pracuje ako prednosta Miestneho úradu 
Mestskej časti Košice – Sever. Je ženatý. 

 

 
 
 
 
Mgr. Marcel Gibóda 

Má 28 rokov, vyštudoval politológiu na Univerzite Mateja 
Bela v Banskej Bystrici – Fakulta politických vied 
a medzinárodných vzťahov. Dlhodobo sa zaoberá 
možnosťami zefektívnenia chodu samosprávy 
v Košiciach, s dôrazom na kvalitné služby pre ľudí. V 
súčasnosti pracuje v  kancelárii starostu Mestskej časti 
Košice – Sever. Je slobodný. 

 

V Košiciach 17. Januára 2014 


